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I. До докторантури приймаються особи, які мають ступінь доктора 

філософії (кандидата наук), наукові здобутки та опубліковані праці з обраної 

спеціальності (зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, 

індексованих в наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової 

кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені) і які мають наукові 

результати, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, 

монографії чи наукової доповіді за сукупністю статей, згідно з Порядком 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук 

у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261. 

II. Фінансування підготовки докторантів здійснюється:  

 за державним замовленням;  

 за рахунок коштів юридичних та/або фізичних осіб (на умовах 

контракту). 

У разі зарахування за державним замовленням докторанти отримують 

стипендію згідно з законодавством України. Особа, яка раніше проходила 

підготовку в докторантурі за державним (регіональним) замовленням, може 

повторно вступити до закладу для підготовки в докторантурі за державним 

(регіональним) замовленням лише за умови відшкодування коштів, 

витрачених на її підготовку, відповідно до законодавства. 

Нормативний строк підготовки для здобуття наукового ступеня доктора 

наук у докторантурі становить 2 роки. 

III. Підготовка в докторантурі здійснюється за науковими 

спеціальностями за галузями науки відповідно до переліку, затвердженого 

МОН України. Підготовка здобувачів для здобуття наукового ступеня доктора 

наук у докторантурі здійснюється лише за очною (денною) формою навчання 

за такими науковими спеціальностями:  

08.00.02 – світове господарство і міжнародні економічні відносини; 

08.00.03 – економіка та управління національним господарством; 



08.00.07 – демографія, економіка праці, соціальна економіка і політика; 

10.02.01 – українська мова; 

 10.02.15 – загальне мовознавство; 

 12.00.01 – теорія держави і права; історія політичних і правових учень; 

 12.00.04 – господарське право; господарсько-процесуальне право; 

23.00.02 – політичні інститути та процеси; 

23.00.04 – політичні проблеми міжнародних систем та глобального 

розвитку. 

IV. Вступник, який здобуває науковий ступінь доктора наук, вступає до 

закладу для підготовки в докторантурі з метою завершення роботи над 

науковими дослідженнями та оформлення їх результатів та/або для підготовки 

наукових публікацій до захисту.  

Для підготовки в докторантурі до закладу вступають особи, які мають 

ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук), наукові 

досягнення, що потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації 

(наукової доповіді), та не менше половини наукових публікацій за темою 

дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної МОН України, що 

відповідають вимогам, встановленим МОН України, у наукових періодичних 

виданнях за відповідним напрямом досліджень. 

V. Прийом документів для вступу до докторантури відбувається у 

наступні терміни: 

за державним замовленням здійснюється з 01 вересня до 20 вересня;  

за рахунок коштів юридичних або фізичних осіб, як правило, 

здійснюється до 20 числа місяця, що передує зарахуванню. 

VI. Вступник до докторантури має подати до відділу аспірантури та 

докторантури «Докторська школа», як правило, не пізніше, ніж до 20 числа 

місяця, що передує зарахуванню такі документи: 

 заяву (пишеться на ім’я ректора, візується передбачуваним науковим 

консультантом, завідувачем випускової кафедри та деканом факультету); 

 згоду на збір та обробку персональних даних; 

 особову картку за формою П-2ДС з фотографією 3×4 (завірену 

печаткою та підписом відповідальної особи відділу кадрів підприємства, 

установи чи організації, де працює вступник – для працюючих); 

 копію трудової книжки (за наявності); 

 копію диплому про закінчення закладу вищої освіти;  

 копію диплому про присудження ступеня доктора філософії або 

наукового ступеня кандидата наук;  

 копію атестату про присвоєння вченого звання доцента (професора, 

старшого дослідника, старшого наукового співробітника) (за наявності);  



 копію паспорта; 

 копію довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової 

картки платника податків;  

 копію військово-облікового документа – для військовозобов’язаних 

(крім випадків, передбачених законодавством); 

 список опублікованих наукових праць і винаходів (за встановленим 

зразком з визначенням фахових видань за спеціальністю передбачуваної 

дисертації);  

 розгорнутий план дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

наук;  

 письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену 

доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим 

працівником Донецького національного університету імені Василя Стуса, зі 

згодою бути науковим консультантом у разі зарахування вступника до 

докторантури;  

 4 кольорові фотокартки 3×4 см. 

Якщо громадянин України здобув науковий ступінь в іноземному 

закладі вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва про визнання 

документа про науковий ступінь. 

Паспорт, диплом про вищу освіту, диплом про присудження наукового 

ступеня доктора філософії (кандидата наук), атестат про присвоєння вченого 

звання доцента (професора), старшого дослідника (старшого наукового 

співробітника), військово-облікові документи подаються вступниками 

особисто і після прийняття документів повертаються вступнику. 

VII. Для вступу до докторантури вступник не менш ніж за два місяці до 

вступу має подати до відповідного структурного підрозділу Донецького 

національного університету імені Василя Стуса, розгорнуту пропозицію, в 

якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про об’єм 

наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених 

досліджень до захисту. Протягом місяця з дня надходження заяви та 

документів від усіх вступників відповідна кафедра заслуховує їх наукові 

доповіді і шляхом голосування визначає можливість зарахування кожного 

вступника до докторантури. У разі позитивного висновку відповідний 

структурний підрозділ надає пропозицію Вченій раді Університету про 

можливість зарахування кожного вступника до докторантури, пропозиції 

щодо призначення наукового консультанта з числа науково-педагогічних або 

наукових працівників, які мають трудові відносини із відповідним закладом, 

науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію та 

пропозиції про затвердження теми дисертації. 




